

Гастроли начались

1 июля в Калининском театре спектаклем «Товарищ Любовь» начались гастроли Петрозаводского государственного музыкального театра.

Перед началом спектакля гостей приветствовал заместитель начальника областного управления культуры Ю. П. Гордеев. Артистам из Карелии знакомы калининские зрители — несколько лет тому назад театр из Петрозаводска уже выступал в нашем городе. За прошедшие годы значительно обновился репертуар, сейчас в нем спектакли современных советских композиторов, классические произведения. Разнообразны и жанры — героико-романтический спектакль, музыкальная комедия, оперетта. Калининцы с интересом ожидают дальнейших выступлений петрозаводцев и желают им благодарного зрителя.

Главный режиссер Петрозаводского музыкального театра Л. Ю. Моспан поблагодарила хозяев за радушный прием и гостеприимство.

Спектакль «Товарищ Любовь» был тепло принят зрителями.

В. МАРТОВ.

Калининская правда

г. Калинин

9 июля 1984